
Aanvraagformulier regeringsvlucht ten behoeve van Leden Koninklijk Huis, 
Ministers en/of Staatssecretarissen 

 
A) Gegevens Aanvrager: 

1. DKH/ Departement: 

2. Contactpersoon: 

3. Telefoonnummer/ email: 

De aanvrager heeft de verplichting om noodnummers van haar reizigers te registreren voor contact in noodsituaties. 
Tevens is zij verantwoordelijk voor het informeren van familieleden van eigen personeel en haar gasten aan boord van het 
regeringsvliegtuig. Dit dient afgestemd te worden met NCC. 

 
B) Doel van de reis: 

 
 

C) Afweging aanvraag: 

Voor elke vluchtaanvraag is het van belang dat deze op een juiste manier is afgewogen. Met het indienen 

van deze vluchtaanvraag verklaart u te hebben voldaan aan onderstaande vereisten: 

1. vóór indiening van deze vluchtaanvraag heeft u de mogelijkheid van vervoersalternatieven overwogen (denk 
aan: auto, trein, lijnvlucht, etc.); 

2. het is u bekend dat, bij samenloop van vluchtaanvragen, in sommige gevallen een positioneringsvlucht 
nodig zal zijn. Deze mogelijkheid is meegenomen in de afweging; 

3. het is u bekend dat de vluchtgegevens van alle vluchten periodiek openbaar worden gemaakt op de site 
van de Rijksoverheid. U bent zich ervan bewust dat het aanvragende departement zelf verantwoordelijk is 
voor beantwoording van eventuele vragen. 

 

D) Kosten: 

De verantwoording van de vliegreis betreft: (item aankruisen) 

  1) Leden Koninklijk Huis begrotingshoofdstuk I (De Koning) 

 2) Buitenlands Staatsbezoek t.l.v. Ministerie van Buitenlandse Zaken, begrotingshoofdstuk V 

 3) Werkbezoek Caribische delen van het Koninkrijk t.l.v. Ministerie van Algemene Zaken, 

begrotingshoofdstuk III 

 4) Vluchten i.h.k.v. het openbaar belang t.l.v. aanvragend departement. Bij inzet van regeringsvliegtuig 

volgt belasting van begrotingshoofdstuk XII van het ministerie van IenW (m.u.v. vluchten voor ministerie 

van Defensie, welke worden doorbelast). 

 
Gegevens aanvrager (naam & departement/afdeling): 

verklaart zich akkoord voor toezending factuur ten laste van de aangewezen 

begroting; 

Namens de DBO, voor deze (datum & handtekening): 

 
E) Overige vluchtdetails 

1. Passagierslijst 

2. Catering wensen: 

3. Contactpersoon (+GSM) tijdens vluchtdag(en): 
 
 

U wordt verzocht het ingevulde formulier te verzenden per email naar: vluchtcoördinator Min. I&W, 
p.a. afdeling Regeringsvluchten, email adres:                                 Woo 5.1.2.ii  


